Freitag, der 1. Februar

Am Freitag hatten wir noch einen Treffpunkt im Gymnasium. Wir sind ohne die Deutschen nach Obersdorf gefahren, um die Skiflugschanze

und das Eislaufzentrum zu besuchen . Zuerst haben wir die Schanze gesehen und ein Mann hat uns vieles über diesen Sport erklärt : man braucht besondere Skibretter,eine aerodynamische Zusammenstellung und es ist sehr schwierig.
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Dann sind wir zum Eislaufzentrum gegangen, um Schlittschuh zu laufen . Wir haben es Martin beigebracht, es war lustig ! 
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Es gab Profis, wir haben ihnen zugesehen. Am Ende ist Jeanne gefallen und ihr Handgelenk tat ihr sehr weh. Sie musste also ins Krankhaus, um Röntgenaufnahmen zu machen . Glücklicherweise gab es kein Problem, nichts war gebrochen . Am Nachmittag konnten wir nach Kempten fahren , um zu shoppen. Janina war aber krank, deswegen bin ich ohne Janina nach Kemtpen gegangen. Wir haben geshoppt und gegessen, aber es war schade, dass es so kurz war. Ich habe eine Kerze für meine Mutter gekauft. Als wir heimfahren sollten, fehlten viele Schüler. Frau Rose war wütend, aber wir haben den Zug nicht verpasst. Am Abend bin ich zu einer Faschingsparty gegangen mit Janina und Steffi , die verkleidet waren  und mit Jungen. Wir haben Pullover, Schuhe und Hosen von Jungen getragen. Jeanne und Edwige waren auch dabei, wir haben viel getanzt, es war super !

